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ATA DA 10º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA,
REALIZADA NO DIA 06 DE ABRIL DE 2021.

Ao sexto dia do mês de abril de 2021, da Era Cristã, através de videoconferência pela

Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo,

realizou-se a Décima Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Sétima

Legislatura, sob a presidência do Vereador David Ribeiro da Silva é por mim Vereador
Luiz Carlos de Paula Coutinho secretariado, ocupando a Segunda Secretaria o Vereador
Cezar Diniz de Souza. Às 17h00, verificou-se a presença on-line dos seguintes

Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cezar Diniz de Souza, David Ribeiro
da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa, Edson de

Souza Moura, Elias Rossi, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento,

Gilson Fidelis, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manuel Missias da Silva, Mario Lucio da

Silva, Ricardo Brito Ferreira, Rolgaciano Fernandes Almeida, Roque Levi Santos Tavares,

Sidney Galvão dos Santos e Simone Patricia Soares. Essa Sessão será realizada através de

videoconferência devido recomendações sanitárias referentes ao COVID 19. Havendo quórum
regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária. Inicia-se o

Grande Expediente: Com palavra o Vereador Fabio Aparecido Burgue: “Boa tarde a

todos, Vereadores, Vereadora Simone. Hoje a gente vem com a Comissão Especial de

Inquérito referente a empresa SABESP que vem ocorrendo vários problemas na cidade.

Enião a gente está entrando para que melhorar o atendimento em nossa cidade. Em primeiro
lugar deixar bem claro que eu não tenho nada pessoal com ninguém, com a Diretoria da

SABESP, ninguém. Um assunto que precisa serfeito porque não dá mais, eles abrem as valas

nas ruas para arrumar e não fecha, quando tapa, não tapa direito, principalmente no bairro
do Quarenta onde eu moro, a caso que eles fazem o buraco, mas eu não sei se eles fazem

encima da terra, não faz o processo direito, depois afunda de novo, eu já tive problema,
reclamação de pessoas que passou com o carro e quebrou roda de carro e as pessoas em

cobrar da gente. Outras ocasiões também o Canaã um Bairro que já é muito sofrido que tem

no quilometro quarenta também, eles quebraram tudo, porque fizeram ligação de água, é

recente do ano passado, então eles quebram tudo para fazer a ligação da água, depois não

arrumam, então está tudo bagunçado, a gente liga e não resolve, entendeu? Então eu peço

aos Nobres Vereadores que a gente toca aí... Outra ocasião também é falta d'água, outro dia
faltou água três dias, nos Bairros: Jardim América, Jardim Patrícia e Morada Feliz, onde

ligumos e também não resolveram. Então eu venho aqui expressar a minha indignação. A

Prefeitura está fazendo um serviço na Rua Abreu Sodré no Morada Feliz e na ocasião a

máquina estourou um cano, eles passaram vinte e quatro horas para vir, ficou chorando água
e a Prefeitura sem trabalhar também porque não vieram arrumar esse vazamento. Então eu

peço aos Nobres amigos Vereadores que nos ajude e nos fortalece para a gente está

cobrando a SABESP para que ela faço um serviço mais eficaz e cumpra com o papel dela
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dentro da nossa Cidade”. Com aparte o Vereador Edson de Souza Moura: “Eu respeito

sua opinião, você é um grande Vereador, em relação a SABESP, comigo mesmo, pelo bairro
Piratininga e outros que eu peço sou bem atendido, eu respeito sua opinião, você está certo,

seu ponto de vista, agora eu voto contra esse Requerimento, esse Decreto 26/2021, está bom?

Mas eu respeito a sua opinião. Retoma a palavra o Vereador Fabio Aparecido Burgue: “É
que já assinaram viu Edson, não vai ter votação. Só para o seu conhecimento então e

independente da assinatura do Vereador, ou não, eu acho que vai dar colinuidade,está
bom?”. Com aparte o Vereador Edson de Souza Moura: “Está joia”. Com aparte o

Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Vereador Vossa Excelência encaminhou a

propositura, meu nome está lá na para assinar, eu não assinei ainda porque eu estou sem o

meu token, mas pode contar com a minha assinatura no Requerimento, está bom? Pode

contar como assinado”. Retorna a palavra o Vereador Fabio Aparecido Burgue:
“Obrigado Vereador Roque”. Com aparte o Vereador Gilberto Aparecido do Nascimento:
“Vereador parabéns, Vossa Excelência está de parabéns. Há muitos anos a SABESP vem

deixando a desejar, é uma das empresas do qual consome de 20 a 30% do salário mínimo dos

munícipes da Cidade com suas contas d'água, a gente paga a água, a gente paga o esgoto,

toda a população muitas vezes tira um pouco da boca para pagar a água e, a SABESP tem

deixado a desejar demais, falta água, muitas vezes grande parte da população ao invés de

pagar o consumo da água, acaba pagando o consumo do ar, que é o ar que passa pelas
torneiras, que já foi comprovado inúmeras vezes. Então Vossa Excelência está de parabéns,

conte com esse Vereador, já assinei, estou aqui para lhe ajudar no que for preciso
Vereador”. Com aparte o Vereador Ricardo Brito Ferreira: “Nobre Vereador Fabio
respeito também a opinião do Senhor que está fazendo um excelente trabalho no seu Bairro,
no 40. Mas eu também o meu voto é contra esse Requerimento, eu falo por três meses que eu

estou aqui na Câmara de mandato, sempre fui bem atendido pela SABESP pelo diretor
William. Como a gente fala é dificil uma omelete sem quebrar o ovo. Falandopor três meses,

não sei os mandatos passados o problema que tiveram com a SABESP, mas agradeço o

Diretor William, depois de muita insistência a Rua Primeiro de Maio no Bairro da Estação,

eles estão pavimentando, eu quero agradecer aqui o Diretor William, não estou aqui a favor
de SABESP a favor de ninguém, estou agradecendo Diretor de Divisão William por ter
atendido o meu pedido, hoje está sendo feito com asfalto que era para ser realizado na última
semana de fevereiro, atrasou o serviço, está sendo concretizado hoje, está iniciando hoje,

esta bom? Eu só quero dizer isso para o Nobre Vereador, o meu voto é contra, mas respeito a

sua opinião e dos demais Vereadores da Casa”. Com aparte o Vereador Manoel Missias da

Silva: “Eu querofalarpara o meu filho que o meu voto é a favor, porque eu moro há 41 anos

e nesses últimos anos a SABESP deixa a desejar bastante no nosso Município, eu já assinei e

quero dizer para vocês o meu voto é sim, porque nós temos que brigar para a melhoria, tem

vez que eles consideram você é bem atendido e a maioria? Hoje o meu voto é sim Vereador,

pode contar comigo”. Com aparte o Vereador Edimar Candido de Lima: “Vereadorpode
contar com a minha assinatura. Respeito a opinião dos nossos colegas. Também assim, a

SABESP tem deixado a desejar no nosso Bairro também, fiz uma reclamação, fomos
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atendidos, SABESP foi lá fez um buraco, deixou o buraco aberto, teve um acidente com

motoqueiro, na sequência foi lá refe: o serviço, deixou um vazamento de água, reclamei

novamente voltaram para refazer o serviço, passei lá hoje, fizeram asfalto e já está

afundando. Então assim, respeito muito a opinião de cada um, todos tem a sua opinião, mas

não podemos ter um trabalho... a gente tem que fazer análise da cidade para definir um, ou

ouíro trabalho. Pode contar com esse Vereador”. Com a palavra o Vereador Elias Rossi:

“Eu queria dizer ao Nobre Vereador o seguinte que a SABESP... está certo que está fazendo

o usfalto conforme falou o Vereador Ricardinho, mas só fez porque nós chamamos atenção

na Sessão, falamos as verdadespara eles, do descaso deles, que largou a Primeiro de Maio
mais de ano sem fazer, então eles fizeram o serviço e largaram o serviço sem colocar o

devido asfalto. Foi só nós reclamarmos, nós debatemos em cima desse assunto que eles foram
lá jazer. Então na realidade ninguém tem nada contra a SABESP e nem nada contra nenhum

funcionário da SABESP. Mas acontece o seguinte, o Vereador está de parabéns por colocar
essa Comissão Especial de Inquérito, porque essa CEI vai dar todas as diretrizes do que é

necessário para que a SABESPfaça o serviço, dando um bom andamentono Município e não

do jeito que está, o objetivo não é prejudicar ninguém, o objetivo simplesmente é que eles

atendam com qualidade, porque do jeito que estava atendendo, não estavafiscalizando
nenhuma das empreiteiras, as terceirizada, entendeu? Então devidoa isso, o Vereador está

de parabéns e minha assinatura está lá e vou acompanhar vocês”. Retoma a palavra o

Vereador Fabio Aparecido Burgue: “Eu só quero agradecer todos os Vereadores que

assinaram a Comissão Especial de Inquérito e não tem problema nenhum Edson, Ricardinho
é assim mesmo. Eu só acho que a SABESP é da Cidade toda, não adianta o bairro deles estão

bons e o restante do Município não está sendo atendido, é a mesma coisa eu não sou

Vereador do 40, sou Vereador de Itaquá. A SABESP tem obras que está há anos cercado com

a identificação deles e não resolve. Então a minha indignação é essa”. Com aparte o

Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida: “Dizer a você que eu já assinei. O que a

SABESP precisa fazer na verdade, é não somente atender os Vereadores, mas atender a

população no geral, porque como foi falado, algumas vezes, “Eu fiz o pedido, cobrei a

SABESP nos atendeu, na verdade não precisa nem o Vereadorfazer o pedido, a partir do

momento que ela faz um serviço parafazer uma ligação de esgoto, ou uma ligação de água,

ou até mesmo um reparo que ela rasgou o buraco no asfalto, imediatamente tem que ser

refeito e ser refeito com qualidade. Fu vi alguns companheiros falar que tem um bom

atendimento por parte do gerente, eu também conheço todos eles, nós não estamos aqui
fazendo nada contra os funcionários da SABESP, mas sim, cobrando um beneficio, um

resultado para a populaçãofinal, para toda a Cidade não pontualmente obra da rua tal, ou

bairro tal. Então Vossa Excelência está de parabéns já assinei, conte com o meu apoio no

que for necessário, para que a gente possa apurar a fundo o por que essa demora na

conclusãopor exemplo, das redes de capitação de água e de esgoto, já foi feito vários TAC e

nunca conclui, tem deixado nas vias aquelas muretas 5, 6, 7, 8 anos e está daquele jeito, a

gente sabe que é uma obra complexa, porque muitas vezes quando vai cavar, encontra
rochas, encontra dificuldades, mas são muitos anos. Então assim, o que a gente que na

 
Página 3 de 23



 
CM.I | D.S.P

Fis.
Ass:

Câmara Municipal de Itaquaquecetuba
Estado de São Paulo

  
    

verdade é só um esclarecimento,porque dessa demora, porque causa muito transtorno, risco
de acidente e, é até uma oportunidade para que os nossos Diretores da SABESP,

funcionários, como eu já falei, nós não estamos questionando a pessoa dele, sabemos da

competência, mas para eles mostrarem as dificuldades que eles estão tendo para concluir as

obras. Portanto Nobre Vereador conte com o meu apoio, a SABESP é uma grande estatal de

capital misto, eles têm o poder financeiro muito forte, muito grande, então talvezesteja
faliando-os se organizaram, contratarem terceirizadas competentespara realizar um serviço
de qualidade em nosso Município, esti bom? Quandofoi para renovar o contrato para que

eles continuassemfornecendo água aqui no nosso Município, eles vieram aqui na Cámara

fizeram explanação, mostraram tudo que seria feito em contrapartida, era uma coisa assim

fantástica,foi renovado o contratopara que eles continuamfornecendoágua, qual eles fazem

com competência, não tem outra empresa melhor na questão do fornecimento de água, o que

nós estamos questionando aqui nessa CEI que eu assinei Nobre Vereador Fábio é a má

qualidade nos reparos, nas demora na questão para finalizar suas obras de captação de

esgoto para ser tratado, porque o Ministério Público já fez vários TAC (Termo de

Ajustamento de Conduta) que vai prolongando, prolongando, faz tempo, 2016 era para ser
atualizado, 2018, nós já estamos em 2021 e não se finaliza. Portanto essa é a oportunidade

que essa Casa de Leis tem para averiguar todas as dificuldades que a empresa tem e dá o

direito de defesa a eles. Tenho certeza absoluta que os Nobres Vereadores, o Colégio de

Líderes vai escolher os membros dessa CEI, o Presidente, o Relator, o Nobre VereadorFábio
já é um membroporque é o propositor, então nós vamos nos reunir em breve já para decidir
quem vai compor a Comissão, vamos dar início aos trabalhos, é para isso que nós estamos

aqui, para trabalhar em prol da população. Então obrigado pela parte Nobre Vereador”.
Com aparte o Vereador Sidney Galvão dos Santos: “Boa tarde a todos, Nobres Vereadores,

internautas e a Nobre Vereadora Simone. Eu sinceramente vejo assim, como bom para a

própria Cidade, até para a SABESP se defender e nós ter uma integração e saber melhor o

projeto dela com a gente, não vejo o ruim. Do meu ponto de vista, já está criado situação, eu

daria mais uns seis meses, mais, ou menos, até para nós conversar e dialogarpara ver, dar

    
| AM um prazo, não resolveu, nós criaríamos essa Comissão para investigar, mas tudo bem já foi

À feito. Eu precisei do William, fiz alguma crítica a Sabesp e convidei o Presidente que o

NY William para me explicar o problemo que eu estava tendo no Marengo, ele foi comigo,

espontânea vontade marcou e foi comigo. Eu vi que parte da reclamação que eu fiz não era
SABESP que era responsávelpela aquela obra que eu estava citando o nome da SABESP, eu

peai desculpa, fui bem atendido, me explicou são várias obras sendofeitas no local, então eu

me equivoquei em algum momento, muitas empresas trabalhandojuntos e o povo reclamando
de rudo, então a SABESP foi lá, o Senhor William me mostrou tudo que era da parte dele e o

que era da parte de outras empresas, cu entendi pedi desculpa, eu fiquei muito contente de

ver a disponibilidade do Senhor William de ir no local, nós passamos mais duas horasjuntos,

rua por rua e alguns problemas que foi encontrado da SABESP ele ligou no exato momento

para ser resolvido. Então pensei assim, poxa se dá para a gente resolver isso numa conversa

para toda a cidade e a SABESP estarjunto conosco Vereadores e Prefeitojunto, para dar um

Página 4 de 23



 
C.M.I | D.S.P

Fis.
Ass:

Câmara Municipal de Itaquaquecetuba
Estado de São Paulo

  
    

ultimato, nós queremos assim, como o Edson Moura falou, daqui para frente é isso”. Com
aparte o Vereador Ricardo Brito Ferreira: “O Nobre Vereador colocou muito bem as

palavras, ao qual aconteceu com a minha pessoa também, por exemplo aqui a Rua Oito de

Dezembro que fica atrás do Instituto também tinha uma obra ali da gestão passada da

Prefeitura, só para frisar eu fui lá para ter o conhecimentoda real situação da Rua Oito de

Dezembro, da rua da Primeiro de Maio, da obra da SABESP, qual obra era da Prefeitura, ao

qual o Prefeito Doutor Eduardo foi lá junto com o Secretário Serviço Xandão usou a boa
vontade e o William que atendeu voct também Nobre Vereador, me atendeu também muito

bem, vamos frisar aqui, a gente está com problema também de iluminaçãopública, estamos

apenas três meses, está fechando o contrato com a empresa para compra de materiais, como

rectores de lâmpadas. Eu fui na SABESP na primeira semana de fevereiro o Diretor me

atendeu, falou que na última semana de fevereiro iria ser feito com asfalto na Primeiro de

Múcio, me explicou qual obra era da Prefeitura, qual obra era da SABESP, fui falar também

com o Engenheiro Rodrigo, ao qual o Prefeito falou que está fazendo um excelente serviço.

Enião eu estou falando pelos três meses que estou aqui como Vereador dessa Casa de Leis,

está bom Nobre Vereador. Muito obrigado pelo aparte”. Com aparte o Vereador Sidney
Galvão dos Santos: “Eu quero agradecer o seu William que me atendeu passou quase três

horas no Marengo me explicou qual é o problema da SABESP e da outra empresa, eu fiquei
satisfeito. Agora eu não vejo nenhum problema da CPI para ser feita, não tem nenhum

problema, eu acho que a SABESP tem se que se explicar mais para todos Vereadores que

querem saber da verdade e vamos tocarpara frente, eu mesmo vou acompanhar e vou votar,
já iem o meu voto também, vale a pena a gente ter feito aquilo assim, uma conversa com a

SABESP, todos os responsáveispara nós ver o que seria melhor antes de abrir isso aí, masjá   =que abriu estamosjuntos, estamos apoiando, estamosjunto com o Prefeito e quero deixar o

meu abraço pessoalmente para Rodrigo responsávelpela obra, urgentemente nos atendeu,
hoje mesmo eu tive mais de duas horas uma reunião com ele, sobre as obras do Marengo

baixo, parabéns ao Rodrigo e o Marcelo. Muito obrigado”. Com a palavra o Vereador Cesar
Diniz de Souza: “Senhor Presidente, Senhores Vereadores, Vereadora, público que nos

assisti, boa tarde a todos. Primeiramente agradecer a Deus por esse momento, por nós

estarmos aqui realizando a 10º Sessão Ordinária. Eu gostaria de abordar três assuntos, mas

antes eu quero falar ao Nobre Vereador Fábio que ele pode contar com meu voto com

relução a CEI, eu acho que é uma das ferramentas que nós temos dentro da Câmara

Municipal para fiscalizar no nosso Município, as irregularidades em nosso Municípios
montarmos uma CEI. então estamos aqui para isso, quem não deve, não teme, então conte

com o meu voto. Eu acho que a respeito a opinião de todos, eu acho que devemos tocar
nossos trabalhos. Então pessoal, Presidente, Nobres Vereadores eu estive hoje após a

almoço, conversando com gerente do Banco do Brasil Itaquá, uma gerente na verdade, a

agência que se encontra ao lado da Prefeitura e também na agencia da Caixa Econômica
Federal que também se encontra próximo à Prefeitura, estive conversando com os dois
gerentes, com a gerente Fabiana do Banco do Brasil e com o gerente da Caixa Econômica

Federal. Eu trago um assunto aqui que me preocupou bastante, porque o Governo Federal
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tão logo está liberando o auxílio emergencial e as pessoas que necessitam já a véspera de

receber esses valores vão voltar a jormar filas nos Bancos para receber esses valores

liberado pelo Governo, só que eu fiquei sabendo hoje que que três funcionários da Caixa
Econômica Federal e três funcionários do Banco do Brasil estão internado porque
adquiriram o COVID e tem dois do Banco do Brasil que estão entubados na verdade,

inclusive eu acho que o Nobre Vereador Rolgaciano conhece que é o Florentino e o Edson

que são amigos nossos e também trabalham no Banco do Brasil e na Caixa Econômica

Federal também tem dois funcionáriosentubados. O que eu quero dizer com isso? que talvez

demore bem mais que o esperado as filas que vão ser formadas durante o pagamento do

auxílio emergencial, público que nos assiste soubessem a ter a noção do que está

acontecendo no nosso município, todos os setores, sejam em bancos, empresas enfim, essa

doença vem infectando toda nossa população, para que as pessoas mantém a distância
necessária, se cuidem, saindo de casa realmentepara fazer o necessário, trabalhar, usando

álcool gel, utilizando tudo aquilo que o Ministério da Saúde pede para que seja feito, para
que essa doença não chegue a se espulhar com mais rapidez no meio da nossa população.
Enião esse era um assunto que eu gostaria de falar para os Nobres Vereadores, não sei se

vocês estavam sabendo desse assunto com relação aos bancos, que tem vários funcionários
infectados. Tambémfalar sobre um assunto que me preocupou bastante, ontem para mim foi
um assunto assim bom dentro do problema que nós estamos vivendo sobre a doença desse

vírus, que é o nosso Hospital de Campanha que está sendo instalado no Ginásio de Esporte

através do nosso Executivo, nosso Prefeito trazendo esse beneficio para nosso Município,

preferia que fosse uma área de lazer, de esporte, porém estáfazendo Hospital de Campanha,

mas após eu ter publicado sobre esse benefício ao nosso municípiopara ajudar a população,
eu recebi uma mensagem de uma pessoa que me preocupoubastante, porque as pessoas estão

rua. 4 pessoa mandou a mensagem dizendo “Então Vereador quer dizer que agora as pessoas

podem ir mais para as ruas finais de semana, beber um pouco mais, ficar até mais tarde,

porque nós vamos ter mais vagas, mais leito" Não! você entendeu o que eu quero dizer aqui
Nobres Vereadores, as pessoas tem que se conscientizar que Hospital de Campanha é o

último recurso de tratamento intensivo, após passar pelo 24 horas, após passarpelo UPA e

não resolveu o problema, o Hospital de Campanha é onde você vai ser entubado, é o último
recurso no tratamento do COVID-19. Então é muito preocupante a pessoa achar que às vezes

nós postamos nas redes sociais que sio sessenta leitos, mas são sessenta leitos de terapia

intensiva, para quem precisa ser entubado, não é para quempegou COVID-19 vai tomar uma
medicação, vai embora, não! Lá foi, lá fica! Lá não vai ter pré atendimento, lá só vai ser

atendida aquelas pessoas que precisam ser entubado e ser tratado de forma intensiva, essa

conscientização que eu gostaria que esse público que nos assisti entendesse, passasse essa

mensagem parafrente, porque às vezes as pessoaspensam, só porque vai aumentar um pouco
mais de leito, elas podem sair mais, eu posso sair à noite fora, eu posso beber, então não é

assim gente, vamos se conscientizar, vamos nos ajudar, quanto mais precauções melhor,

evitarmos essa doença para que não se prolifere dentro do nosso Município. O nosso
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Executivo nosso Prefeito está de parabéns, a nossa Câmara Municipal está de parabéns

também, porque está acompanhando todo esse trabalho, fazemosparte desse dessa conquista
também”. Com aparte o Vereador Gilberto Aparecido do Nascimento: “Vereador Cesinha

parabéns, Vossa Excelência por tocar num assunto em relação a conscientização da

população, que de fato a gente assim como Vossa Excelência e os demais Nobres, nós

estávamos ontem junto ao Prefeito era uma sensação estranha, uma sensação meio de

alegria, com temor, um pavor, porque como Vossa Excelência bem disse, ontem foi muito
feliz, numa área de lazer, numa quadra, onde é esperado que ali se tem alegria, se tem a

sarde e a gente montando um Hospital de Campanha. Como Vossa Excelência disse bem, ali
não é um lugar de passeio, e um lugar de agonia, de sofrimento, de tristeza, de muita luta
pela vida, pelo bem mais precioso que tem, então é triste. Importante que a população
entenda que esse mecanismo é para dar suporte mínimo de atendimento, que não é a hora de

abrir a guarda, pelo contrário é hora Vereador da gente se unir e termos como único

adversário o vírus. Pegando esse gancho da conscientização Vereador, também gostaria de

relatar que assim como Vossa Excelência ficou triste ao ver o comentário através de uma

mensagem, de uma ligação, eu também fiquei muito triste ao ver alguns comentários em

redes sociais, pessoas ligadas, até amigos nossos, conhecidos, nossos companheiros de

política da gente fazendo comentário depreciativo, dizendo que Itaquá não tem andado bem

no número de vacinas, poxa está provado no nosso país, nosso estado, que discussão política
Rs “não tem contribuído em nada nesse momento pandêmico que vivemos, é hora de nos unirmos,

“ é hora de aquele que é do partido 'A' buscar recurso, poxa assim se só veio vacina para
vacinar 4% da população, legal que aquele camarada seja do outropartido, que vai junto de

Deputado de qualquer que seja a sua representação e traga mais vacinas para Itaquá,
porque a gente não está precisando nesse momento, é de discussão, porque a gente não está

precisando nesse momento é de crítica, é hora de darmos as mãos e se unir, deixar a política
para 22, para 24, mas esse momento eu acredito que o único adversário que nós temos que

enfrentar é esse vírus da COVID. Olha como nós estamos sofrendo porque na esfera lá em

cima estamos tendo problema com o Governador, com Presidente e olha aonde essa coisa

chegou. Então me entristeceu muito ver comentários em redes sociais de pessoas que

poderiam contribuir, deixa a política de lado, vem para o lado do Prefeito que em 3 meses

tem feito, o que o ano passado todo não foi feito e olha que se não me falha a memória,
juntando tudo veio 42 milhões para a Cidade, para tratar na questão do COVID e onde foi
para isso, qualfoi o atendimento, o que se teve? e não, não questiona isso, fica questionando
o ranking da cidade, o que veio para Cidade o pessoal não tem medido esforços, toda essa

Casa de Leis, todos os locais de vacina tem grupos de amigos, familiares dos vereadores ali
contribuindo nessa falta de funcionário que tem, no Caiubi por exemplo, estava o pessoal do v
Vereador Diego ajudando, o pessoal nosso ajudando, todo mundo unindo nesse momento, a

Cidade tem que se unir, não pode ter rivalidade de bairro, ter rivalidade de Câmara e

rivalidade política, a rivalidade que a gente tem que ter nesse momento é contra esse vírus,

que hoje nesse momento está acabando com famílias, é triste quando a gente tem notícia e

sabe que contaminou pai, mãe, filho, neto e agora não é só contaminação, estão perdendo
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vidas, tem famílias dilaceradas e pessoas se preocupando em fazer política, muita gente se

preocupando quando que vai está liberado para curtir um “Narguilé', para curtir um baile.

Então Vossa Excelência está de parabéns por ser esse Vereador que é combatido,

participativo. Quero dizer aqui não enquanto Vereador, mas enquanto munícipe, Doutor
Eduardo, Doutor Edson da Paiol nosso Secretário da Saúde estão de parabéns, o pessoal, a

Milene, Dra. Aline, Doutor Humberto, todos envolvidos na Saúde seja médico, seja

enjermeira, seja o pessoal da limpeza, seja os vigias, a própria GCM tem tomando cuidado,

estão de parabéns, não é o momento de felicidade, mas é o momento de esperança, foi ontem

o que eu vi na nossa Cidade é esperança de tratar os nossos infectados, os nossos doentes.

Muito obrigado pelo aparte Vereador". Com aparte a Vereadora Simone Patricia Soares:
“Parabenizar o Vereador Tico e o Vereador Cesar pelas palavras. Vereador Tico sempre tem

aquela torcida, quantopior melhor, não é? Você sabe que isso vai acontecer, infelizmente até

nesse momento tem pessoas torcendo para que fique pior, mas se Deus quiser não vai ficar
pior não. Sobre o que o Vereador Cesar estava falando, quanto ao Banco, eu vi um fato
semana passada, enquanto a gente está se preocupado em incentivar as pessoas para ficar
dentro de casa, em relação aos Bancos agora que vai vir o auxílio, empresário da cidade

como eu vi na quarta-feira passada em apelo aqui para que ele não faça isso novamente, que

foi colocar preço promocionalde frutas e verduras no Takahashi a um realfazendo com que

a população saísse de casa no desespero e fizesse fila exagerada, sem distanciamento, sem

álcool, pessoas até sem máscaras estavam na fila, então é aquela lei de Gerson, alguns ainda

estão se aproveitando da situação, eu falo pelo Esperança da Rio de Janeiro, que nesse dia
deixaram até de vender, porque foi muita gente ao Mercado Takahashi, muita gente pegou

condução, então acredito que naquelafila minimamente cinquenta se contaminaram, a gente

novos leitos e o comerciante se preocupando a vender seu legume e a verdura a um real, que

desculpa que para ele não muda muito a situação dele, não é? Porque eu não o vi doar cestas

básicas, mas fazer o que ele fez, que foi aglomeração na última quarta ele fez. Então na

quurta-feira agora eu estarei lá, passarei por lá e se isso acontecer novamente, eu chamarei
as autoridades, todos foram orientados, não é isso? Onde estiver aglomeração para chamar

as autoridades, então é o que eu vou fazer nessa quarta-feira. Obrigada Vereador Tico

obrigado. Obrigado Vereador Cesinha”. Retoma a palavra o Vereador Cesar Diniz de

Souza: “Obrigado Nobre Vereadora Simone, Vereador Tico pelas palavras. Então é isso,

acho que a conscientizaçãoparte de nós todos nesse momento. Para encerrar querofazer um

grande agradecimento ao pessoal da entidade da Vila Gepina da Associação AESE na qual
me convidou na Sexta-Feirada Paixão parafazer uma ação solidária, na qual nós iniciamos
na parte da manhã do dia 2 e estendemos até o sábado, recebendo doações, eu estou muito

feliz pelo resultado que chegou para mim até ontem à tarde, que a ação foi tão positiva que

foi assistida a 62 famílias através de doações feitas por pessoas, amigos da cidade, entre

empresariados, moradores, uma ação nuito bonita por parte do integrantes da associação da

Vila Gepina. Quero parabenizar a Luana, o Caio, a Ana, Jaqueline, a Rúbia, o Kleber, todos

aqueles que estendeu a mão para que essa ação fosse realizada e deu certo. Pedir a Deus que
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olhe pelo nosso povo, que tão logo chega essa cura para que nós possamos tocarmos nossas

vidas com saúde e com esperança, está bom? Presidente, muito obrigado aos Vereadores,

Vereadora Simone, ao nossopovo que está nos assistindo e que Deus nos abençoe. Uma boa
tarde a todos”. Com a palavra o Vereador Elias Rossi: “Senhor Presidente, Senhores

Vereadores. Antes de qualquer coisa, eu queria dar uma continuidade sobre os Hospitais de

Campanha dentro de Itaquaquecetuba. Antes de qualquer coisa eu queria dar um voto de

louvor verbal em meu nome, em todos os Vereadores que concordarem ao próprio Doutor
Eduardo que o nosso Prefeito, pela sua garra, sua coragem, destreza, sua atitude de ter essa

coragem de construir, primeiro a Ceniral da COVID que colocou dezessete leitos, inclusive
três UTI, depois já tinha dois leitos no Hospital 24 Horas, na UPA do Caiubi na

Administração anterior só tinha dois !eitos, passou-se para doze leitos e agora ele fez um

local com suporte para a COVID com 60 leitos, não é brincadeira, dentre os quais são 40

leitos de suporte e mais 20 leitos de UTI. Estivermos lá ontem todos os Vereadores, juntos
observamos e vimos que é um trabalho assim arrojado mesmo, porque se dividir
proporcionalmente o número de habitantes pelo número de leitos hoje, que está em

aproximadamente 104 leitos, nós fizemos a conta hoje inclusive, eu e o Vereador Gilberto
Tico, almoçamos juntos, nós fizemos essa conta da aproximadamente 104 leitos, se fizer
proporcionalmente essa conta aqui, iodos os municípios do Alto Tietê colocarem leitos

proporcionalmente a quantidade de Naguaguecetuba, com certeza muito mais gente seria
atendido, muito mesmo, pelo menos dobrava a quantidade de pessoas. Então dentro desse

fato agradecemos o trabalho do Doutor Eduardo que vem surpreendendo a cada dia mais,

como dizia o Nobre Vereador, em três meses ele fez mais que um ano da gestão passada, pelo
contrário, eu acho que três meses ele fez mais que duas gestões passadas, entendeu, essa é

“ minha opinião, se analisar friamente nós vamos ver isso essa é a realidade. Nosso

“ companheiro citou também de 42 milhões de gastos para o COVID na Administração

passada, se gastou, ou não gastou, o Governo do Estado hoje acusa 41.508.000,01 (quarenta
e um milhões, quinhentos e oito mil e um centavos) que mandoupara ser usado no combate à

COVID de Itaquaquecetuba e só foi feito na UPA do Caiubi colocado dois leitos na

Administração anterior. Então realmente convém que seja feita uma investigação nesse

sentido, através de CEI, através de Requerimento para ver realmente a prestação de contas

desses quarenta e um milhões e meio de reais que o Governo do Estado afirma ter mandado,

se realmente veio e onde foi gasto”. O Senhor Presidentepronuncia: “Pegando o gancho em

cima do que Vossa Excelência está colocando. Eu já pedi para abrir uma Comissão Especial

de Inquérito para investigar sobre esse dinheiro que veio para o Município na gestão

passada e ninguém sabe para onde que foi. Então só para concluir em cima do que Vossa

Excelência está colocando,já estou tomandoprovidênciaspara abrir uma Comissão Especial

de Inquérito para gente poder estar investigando. Só isso Nobre Vereador. Obrigado”.
Retoma a palavra o Vereador Elias Rossi: “Muito bem Senhor Presidente, pode contar que

tem o meu apoio. Hoje também eu entrei com um Requerimento, não é só a SABESP que está

tomando pau não, entrei com um Requerimento contra a EDP São Paulo Distribuição de

Energia Sociedade Anônima. Em nosso Município a gente pede uma troca de poste que está

Página 9 de 23



     

  
CM.I | D.S.P 

Fis. 
 Ass:   

Estado de São Paulo

caindo encima das casas praticamente, tem as fotos e tudo aqui na Câmara Municipal. Eu

enirei com o Requerimento e peço o voto aos Nobres Vereadores a favor desse Requerimento

para que eles tomam providências imediatamente na troca deste poste, que já deve ter 30 a

50 anos esse poste que é de madeira ainda e o pé do poste está todo podre, ele está pendendo,

quase caindo em cima de residências,jáfoi solicitado, mas tomam providencias. Então eu fiz
esse Requerimento agora e também no Requerimento eu estou colocando que se algo
acontecer algum tipo de acidente, os responsáveis serão responsabilizados civil e

criminalmente com certeza, eu farei questão nesse sentido de ir ao Ministério Público”. Com

aparte o Vereador Edivan Olinda de Sousa: “Então Vereador Parabénspela iniciativa, eu

também estou com esse mesmo problema, onde eu tenho dois pedidos a EDP que já vão para
dois meses e tem um posto que está quase caindo, pode se continuar cair encima de um

homem, de uma criança. Então Vereador você pode contar comigo e você tem meu voto viu

Nobre Vereador, porque realmente é um descaso com a nossa Cidade. Parabéns pelo
Requerimento”. Retorna a palavra o Vereador Elias Rossi: “Obrigado Nobre Vereador
Ceará estamos juntos. A EDP também tem que abrir um canal direto conosco, não é ficar
querendo fazer Live com os Vereadores online e agora tudo bem porque está em pandemia,

mas assim que for liberadopor lei, tem que ter mais um contato mais direto com o Legislativo
da Cidade e até com o Executivo. Hoje praticamente nós não temos nada na Cidade para
entrar em contato e nem com quem reclamar, nós temos que reclamar simplesmente com o

telefone, então não vira, eles têm que ier pessoas para conversar direto com os Vereadores,

Vereador falou que foi feito o contrato, licitação de serviços, sobre eles continuarem

prestando serviços para Itaquaqueceiuba, então foram renovados serviços, esse tipo de

concessão deveria ser passado para outro tipo de empresa prestar esse tipo de serviço
também, simplesmente eles só forneciam água ao Município, mas hoje eles prestam o serviço
completo e cabe a nós continuar cobrando para que esses serviços sejam bem feitos. Muito
obrigado Senhor Presidente”. Com a palavra o Vereador Sidney Galvão dos Santos: “Boa
tarde a todos, Nobres Vereadores, Senhor Presidente, todos os internautas. Eu me sinto feliz
de estarmos aqui hoje nessa Câmara Municipal Nobres Vereadores, falando diversos
assuntos que a população tem interesse em saber, por exemplo antes de entrar nos meus

assuntos que eu vou relatar. Eu estou de acordo com essa CPIpara investigar esses quarenta

e um milhões e meio que o ex-prefeito pegou do Governo do Estado, gastou e ninguém viu

nada, nós temos que investigarpara saber onde que colocou esse dinheiro. está aí Governo

sério faz que nem o Doutor Eduardo, parabéns Prefeito e Secretário Doutor Edson da Paiol,
a todos os profissionais da saúde, a toda a Câmara Municipal que está dando suporte, apoio

ao nosso Prefeito Doutor Eduardo, aplausos... isso que é Prefeito, agindo correto. Agora
cadê o ex-prefeito que gastou quarenta e um milhões e meio, mas aonde, vai ter que se

explicarpara essa Câmara Municipal e para a sociedade, isso é um absurdo pessoal, se não

provar onde foi esse dinheiro é cadeiw nele. Cadê o Hospital do COVID que esse Prefeito
fez? Então pode contar comigo Nobre Presidente dessa Casa de Leis David Neto que já está

fazendo os processospara nós investigarmos,pode contar comigo, tem meu apoio. Eu quero
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aproveitar Nobre Presidentepor gentileza se puder colocar na Ordem do Dia hoje para ser
votado o pedido que eu fiz para os Nobres Vereadores votarem aqui, pedindo ao Senhor

Prefeito considerar que as igrejas, os templos religiosos, só evangelho, templos religiosos,
permitam que 50% das pessoas para irem para igreja orar, clamar a Deus, só Deus tem o

poder de modificar as coisas, hoje as pessoas estão sofrendo muito com depressão e não tem

onde orar, onde pedir para falar com Deus, a igreja, os templos religiosos é para isso, para a

pessoa desabafar, pedir misericórdia à Deus, com todos os cuidados, com álcool em gel,

múscaras, um exemplo numa igreja onde iria cem pessoa, vão estar só cinquenta lá e o

Pastor, ou Bispo, ou o que seja no seu templo religioso atender as pessoas, isso é um direito
sagrado gente. Então eu quero pedir aos Vereadores que já votaram aqui, eu quero
agradecer a todos, que o Nobre Prefeito Doutor Eduardo faça valer o direito das pessoas de

pelo menos clamar a Deus, ter um lugar para ir e da mesma forma eu penso assim, você vê os

trens lotados, o Datena mostra todos os dias a noite, você até se assusta, eu fico olhando

para o outro lado, como é que o Governo impõe toque de recolher a população, as empresas

quebrando, deveria ter bom senso nesse negócio, porque os trens estão cheios, quer dizer,

não vale para os trens e para os ônibus lotados. Essa Expresso Planalto aqui vou te falar,
nós vamos ter que investigar ela, vai 1er que provar, tem que fazer o direito do povo valer,
três horas as pessoas estãoficando no ponto de ônibus, nós vamos mutar essa empresa, muta

mesmo o negócio é mutar, todas as empresas que não dá certo aqui na Cidade de Ttaquá da

mesma forma que a Sabesp está sendo prejudicada, essa Expresso Planalto deixa o cara três

oras no ponto do ônibus para depois encher, faz sentido uma coisa dessa, não, faz sentido
andar naquele trem lotado, também não, numa igreja onde vai só a metade, com todos os

cuidados, não pode, mas o busão pode, o trem pode, não bate gente”. Com aparte o

Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Vereadorsó para esclarecer, Vossa Excelência um

Vereador combativo que tem um grande compromisso com as igrejas, eu entendo a sua

preocupação. Mas esse Requerimento acho que vai chegar de nada, a lugar nenhum, veja

bem, porque estava proibido inicialmente pelo pleno do STF, veio o Ministro Nunes Marques
liberou até 25% e o senhor quer que libere aqui a 50%, mas a estância maior da Justiça está

liberada 25%, amanhã nós vamos ter um julgamento definitivo, onde vai se dizer se pode, ou

não abrir os templos religiosos, quer dizer, o Prefeito não pode ir na contramão de estender

até 50%, se a justiça está limitando a 25%, que é a Instância máxima da Justiça no Brasil e

ainda tem um julgamento que vai acontecer amanhã que possa ser que libere, ou que possa
ser que diga que não pode ter culto religioso de nenhumaforma, porque a decisão eu também

entendo, até falei com o Pastor Coutinho ontem, a gente entende a preocupação das igrejas
que tem que ter os cultos, mas essa liberação de culto evangélico se deu na pior horapossível
da pandemia. Agora usar como desculpa que os ônibus andam cheios, então vamos liberar
tudo, a Vereadora Simone estava falundo a pouco da aglomeração que estava tendo no

Takahashipor causa de um real os legumes, então quer dizer, nós não podemos usar um fato,
para permitir outro fato. Mas nós temos um julgamento que está para acontecer amanhã,

temos uma decisão liminar que pode ter de ocupação no máximo é de 25% Nobre Vereador.

Eu tenho essa colocação a fazer até para que a gente possa debater mais sobre o assunto,
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para que a gente não possa incorrer em erro e até mesmo querer que o Prefeito incorra em

erro liberando em 50%, quando na verdade nós estamos limitados a 25%”. Com aparte a

Vereadora Simone Patricia Soares: “Vereador eu lembro acho que foi o Vereador

Coutinho que tinha comentado acho que um mês atrás sobre isso, que a gente falou sobre a

depressão, eu como uma pessoa da saúde, eu sei o quanto isso está mudando a rotina das

pessoas, a falta do culto, ou da missa, eu entendo, mas também eu já tive questionamentos

assim, aquela pessoa acho que o César de nós quem gosta de praticar esporte, academia,

então assim, acaba que a gente vai entrar naquela, se o Ministro liberar os 25%, daqui a

pouco a gente vai entrar com a liberação de academia, daqui a pouco o jogo de futebol e

ainda nós estamos na piorfase, esse momento, no ano passado eu subestimei o COVID dizer

assim, agora está muito próximo os óbitos, a gente percebe que a funerária infelizmente não

está dando conta, nós vamos chegar no momento de abril infelizmente e talvez nós não

teremos caixão, eu estive conversando e devido a compra e começou a faltar, então a gente

pode ter esse sério problema Vereador Sydney. Então eu sou uma pessoa que não sou

evungélica, mas gosto de ir ao culto, gosto de ir à missa sim, mas eu vejo que este momento,

não é o momento. Nós estamos acabando de inaugurar um Hospital para aumentar o número
de leitos, nossos números na Central do COVID aumentam a cada dia, então assim, eu não

acho que seria o momento, nós estaríamos abrindo espaço para alguns outros
questionamentos”, Com aparte o Vereador Roque Levi Santos Tavares:

fS “Complementando, eu acho que cada um tem que fazer a sua parte, eu por exemplo, eu estou

tom o escritório fechado, porque a Lei diz que os escritórios tem que está fechado, eu estou

sem trabalhar. Se pode 25% na igreja, se pode isso, se pode aquilo, eu também posso abrir
>» meu escritório, o Fórum está fechado, os escritórios estão proibidos de fazer atendimento,

tão cada um tem que fazer a sua parte. O ministro do STF deu um voto negando uma

liminar e ele trouxe no seu voto dizendo que na data de ontem, vejam Senhores Vereadores e

Vereadora na data de ontem o Brasil detinha a triste marca de ter um terço das mortes

diárias do mundo, então a gente está fazendo nossa parte, a gente precisa ter a nossa

y conscientização, a gente precisa agir com responsabilidade, a gente precisa trabalhar para
que as coisas melhorem e não para que as coisas piorem ainda mais”. Com aparte a

Vereadora Simone Patricia Soares: “Até porque Vereador Sidney nós somosformadores de

opinião, a gente tem que tomar um grande cuidado, quando volta a parte de academia, eu

não sou uma pessoa que pratica academia, mas eu tenho um familiar que tem uma academia,

paga cinco mil reais de aluguel e está fechado, então assim, vamos abrir... acho que cada um

quer correr atrás do seu, como foi o Takahashiabriu para vender a um real, quantaspessoas

podem ter se contaminado naquele minuto, naquele momento. Então assim, a gente tem que

ter essa consciência sim”. Com a parte o Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho:

“Aproveitando a oportunidade Vereadores infelizmente a gente se depara com uma situação ú
hoje de briga de poder, a gente está infelizmente numa situação em que se a gente abre o ,

estubelecimento a gente corre o risco úe se contaminar, se não abre corre o risco da pessoa

ficar desempregada, se a gente abre as igrejas a gente tem uma pessoas que precisa de uma

fé, precisa de uma palavra, que preciso de uma orientação espiritual para se fortalecer, por

           -
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outro lado a gente ouvi críticas por que foram abertas as igrejas. como a Vereadora disse

nós somos formadores de opiniões, porém ao meu ver até como Pastor, eu vejo da seguinte

forma, tudo é com responsabilidade, hoje pela manhã eu falei com Vereador Sidney a

respeito, 50% Sidney é uma coisa assim, um pouco além da nossa realidade, porque foi
estabelecido uma regra de 25% ainda assim, amanhã os Ministros vão decidir se isso

prevalece, ou não. Senhores Vereadores olha só, infelizmente a gente corre uma situação que

não cabe a nós ficar aqui decidindo certo, ou errado, as pessoas estão aí fora sujeita toda
essa situação, se pega o ônibus, pega o trem para ir trabalhar correo risco de se contaminar,
se não pega o ônibus, não pega o trem vai ficar desempregada e aí? Ao meu ver a gente está

numa situação complicada, vou citar um versículo até da Bíblia que diz lá no Salmo 91 “Mal

nenhum te sucederá, praga nenhuma chegará à tua tenda" quer dizer a tua casa, mas

infelizmente tem chegado, nós temos tantas vagas e infelizmente a gente pede a Deus para
que ninguém se contamine e chega ao ponto de chegar no Hospital de Campanha, comofalou
aqui o Vereador Gilberto Tico, ou o Vereador Cesinha, mas opinião a gente tem que ser

dado, ao meu ver Vereador Sidney 50% é um pouco demais, vou citar um exemplo, nós temos

templo sou Pastor na Igreja Universal. nós temos templos aqui com cerca de 700 lugares, a

gente coloca ali no máximo 70, 80 pessoas para que haja distanciamento, para que haja
assepsia, para que haja todo um aparato de cuidado com as pessoas, mas mesmo assim ainda
somos criticados. Mas eu pergunto se mantém essas portas fechadas, como que a gente vai

manter essaspessoas com o espírito forte?porque, diga-se de passagem, nós estamos lidando
com vírus, é uma coisa que está deixando a pessoa com falta de imunidade, não é um

remedinho qualquer que vai curar não, entendeu? Então fica aí a minha opinião, Vereador
eu até voto em teu Requerimento, mas sou sincero em te dizer Vereador, para muitas igrejas
que não tem essa comodidade fica dificil tentar cinquenta por cento”. Com aparte o

Vereador Elias Rossi: “Vereador Sidney eu pediria um pedido de Vistas para esse

Requerimento, até sair o julgamento da decisão do STF”. O Senhor Presidente se manifesta:

“Nobre Vereadores Elias e Roque o pedido do Vereador Sidney não se trata de um

Reguerimento e sim de um Indicação, onde ele está fazendo uma sugestão para o Prefeito
para a abertura das igrejas e templos em 50%, porém eu concordo com a sugestão do Nobre

Vereador Coutinho em permitir 25%, conforme a decisão do Supremo, mas é apenas uma

Indicação não é um Requerimento”. Finaliza a palavra o Vereador Sidney Galvão dos

Santos: “Eu quero finalizar agradecendo a palavra de todos. Eu no meu ponto de vista

assim, se fosse 25 tudo bem eu concorão, quando eu fiz eu estava pedindo 50%, mas poderia
ser 25 como o Supremo que vai julgar. Agora o Supremo disse quem podia julgar essas

causas seria o Prefeito, eu não entendi essa parte, se é o Prefeito que decide essas coisas,

comofoi para o Supremoevai ter uma decisão eu concordo em 25%, mas as igrejas tem que

abrir suas portas, quem crê em Deus, quem tem sua crença para fazer sua oração, só isso.

Muito obrigado, Deus abençoe”. Pele ordem se manifesta o Vereador Mario Lucio da

Silva: “Doutor Rogue eu parabenizo o Senhor pela explanação. Amanhã nós vamos ter o

julgamento, eu respeito o Vereador Sidney, mas o momento nós temos que ter muita cautela,

muito cuidado, eu acredito legalmente Dr. Roque e Nobres parceiros e Vereadora, o nosso
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Prefeito não tem uma autonomiapara liberar uma igreja, ou qualquer templo evangélico, ou

católico, nós temos um órgão maior que é o Supremo Federal, ou não Doutor Roque?” Pela

ordem se manifesta o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Estaria indo na contramão
de tudo, do Governo do Estado, do julgamento do Supremo”. Pela ordem se manifesta o

Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho: “Vereador o Supremo deu autorização aos

governadores e prefeitos”. Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi Santos

Tavares: “Sim ele deu essa condição, mas especialistas, a classe médica disse que não é a

hora”. Pela ordem se manifesta o Vercador Luiz Carlos de Paula Coutinho: “Quem decide

são as pessoas, não somos nós”. Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi Santos
Tavares: “Como assim Nobre Vereador?” Pela ordem se manifesta o Vereador Luiz Carlos
de Paula Coutinho: “É a mesma coisa o mercado, se eles forem para o mercado, como a

Vereadora citou, abriu lá a um real a fruta, foi uma multidão comprarfrutas”. Pela ordem se

manifesta o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Eu não entendi o seu posicionamento,

você acabou de dizer que não concordava, agora está dizendo que concorda”. Pela ordem se

manifesta o Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho: “Espera aí, eu não concordo com a

questão 50%, porque tem templos que não cabe esse recurso”. Pela ordem se manifesta o

Vereador Roque Levi Santos Tavares: “A verdade o problema que eu vejo, me desculpe eu

não queria falar, mas o problema parece que é financeiro Nobre Vereador...”. Neste

momento inicia uma discussão entre os Vereadores: Roque Levi Santos Tavares e Luiz
Carlos de Paula Coutinho onde não foi possível sua transcrição. Sendo necessário a

Anterferência do Senhor Presidente. Pela ordem se manifesta o Vereador Mario Lucio da

Silva: “Como eu disse Doutor Roque eu estou plenamente de acordo com o Senhor.Porque
não aguardar o Supremo Tribunal Federal? Porque tomar uma decisão hoje e incorrer no

erro? Eu acredito que legalmente um Prefeito, com todo respeito que eu tenho ao Nobre
“ Vereador, Pastor considero muito, então se for assim, todos os Prefeitos vão abrir as igrejas,

tanto católica, como evangélica, eu não estou defendendo religião, estou defendendo o

momento que estamos passando. Para finalizar Doutor Roque parabéns pela sua
explanação”. Não havendo mais Vereadores inscritos para fazer uso da palavra, passaremos

para o Pequeno Expediente. O Senhor Presidente determina o Primeiro Secretário
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho que proceda a leitura das Atas da 09º Sessão

Ordinária de 2021 e da 1º Sessão Extraordinária de 2021, realizadas no dia 30 de março de

2021, que apreciadas pelo Plenário, foram APROVADAS por unanimidade. O Senhor
Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para

que faça a leitura das Correspondências Recebidas: Correspondência Recebida Nº
37/2021. Autoria: Banco Central do Brasil. Assunto: Correspondência em resposta ao

Oficio nº 81/2021, de autoria de todos os Vereadores, referente ao Requerimentonº 07/2021.

O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula

Coutinho para que faça a Leitura dos Requerimentos: RequerimentoNº 13/2021. Autoria:
Simone Patricia Soares e Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando verificar a

possibilidade de concessão temporária de CESTAS BÁSICAS, em caráter emergencial,para
atender as famílias impactadas pela crise, em situação de carência e vulnerabilidade no
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Município de Itaquaquecetuba, Enviar cópia da propositura ao ExcelentíssimoPrefeito
Municipal Eduardo Boigues Queiroz, para IlustríssimaSecretaria de DesenvolvimentoSocial
Claudia Braz Mazargão e para Ilustríssima Secretária do Fundo Social de Solidariedade

Mileide Prates Queiroz. Requerimento Nº 14/2021. Autoria: Elias Rossi. Assunto:

Injormações quanto à substituição de um poste de madeira por outro de concreto que se

encontra localizado na Rua São José em frente ao número 55, no Bairro Pedreira.

Requerimento Nº 15/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao

Governador do Estado de São Paulo João Dória, com cópia ao ExcelentíssimoPrefeito
Municipal, Eduardo Boigues Queroz, revisão nos critérios de envio de doses de vacina contra
a COVID 19, pois nosso município está recebendo menos doses do que municípios vizinhos

com população menor. “Encaminho para análise de vícios formais, nos termos do

Parágrafo Único do Artigo 90 do Regimento Interno os Requerimentos em deliberações”.
O Senhor Presidente determina o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula

Coutinho para que faça a leitura das Proposituras: Moção Nº 24/2021. Autoria: Luiz
Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Dispõe sobre Moção de Congratulações às entidades

religiosas “Igreja Universal do Reino de Deus” em Itaquaquecetuba, pelo trabalho social
prestado aos necessitados através do grupo UNISOCIAL. Projeto de Resolução Nº 3/2021.

Autoria: Mesa Diretora 2021/2022. Assunto: “Altera dispositivo do Regimento Interno da

» Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, e dá outras providências”. Projeto de Emenda à

“Le Orgânica Nº 64/2021. Autoria: Mesa Diretora 2021/2022. Assunto: “Estabelece

alteração da Lei Orgânica do Municipio e dá outras providências”. Projeto de Decreto
Legislativo Nº 2/2021. Autoria: De autoria do Vereador Fábio Aparecido Burgue e outros.

Assunto: "Dispõe sobre a criação de Comissão Especial de Inquérito". “Encaminhopara as

Comissões para os devidos Pareceres”. Pela ordem se manifesta o Vereador Rolgaciano
Fernandes Almeida: “Eu peço que consulte os Senhores Vereadores para a inclusão na
Ordem do Dia da Moção: nº 24/2021, Requerimentos nºs 13/2021, 14/2021, 15/2021, que

sejam lidas apenas suas ementas, já que foram lidas na integra em momento próprio e que

sejam colhidos os Pareceres emitidos das Comissões Permanentes já apresentados”.
“Submetido à discussão o Requerimento Verbal do Vereador Rolgaciano Fernandes
Almeida, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADO por unanimidade”. O

Senhor Presidente convoca o Segundo Secretário Vereador Cesar Diniz de Souza que

proceda à leitura das Indicações: Indicação Nº 1172/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva.

Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de manutenção

de iluminação pública na Rua National, em toda sua extensão, bairro Jardim Califórnia.
Indicação Nº 1173/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito, providênciasjunto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos no que se refere à

realização de serviço de MANUTENÇÃO E TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS em toda
extensão da Avenida Tibúrcio de Costa, no bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 1174/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito, providênciasjunto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos no que se

refere à realização de serviço de MANUTENÇÃO E TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS
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em toda extensão da Viela 02, localizada na Rua Raul Pompéia, no bairro Parque

Piratininga II, neste município. Indicação Nº 1175/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no que se refere à realização de SERVIÇO DE
CAPINAÇÃO EM SARJETAS E LIMPEZA, defronte ao número 280, no bairro Parque

Piratininga, neste município. Indicação Nº 1176/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no que se refere à realização de serviço de

INSTALAÇÃO DE TAMPA de bueiro da Galeria de águas pluviais, na Estrada Bonsucesso,

dejronte aos números 1448 e 6001, no bairro Rio Abaixo, neste município. Indicação Nº
1177/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no

que se refere à realização de serviço de MANUTENÇÃO E TROCA DE LÂMPADAS
QUEIMADAS em toda extensão da kua Pôr do Sol, no bairro Parque Piratininga, neste

município. Indicação Nº 1178/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal em caráter de urgência a manutenção do poste de

iluminação da Rua das Jabuticabeiras, altura 22, Vila Itaquassu. Indicação Nº 1179/2021.

Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal em caráter de urgência a manutenção do poste de iluminação da Rua Serra do

Araripe, em toda sua extensão, bairro Condomínio Residencial Village. Indicação Nº
1180/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor

Prefeito Municipal a troca de lâmpadas queimadas rua Pirapozinho, em toda a sua extensão,

bairro Parque Scaffid 1. Indicação Nº 1181/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipala troca de lâmpadas queimadas rua

«Ponte Gestal, em toda a sua extensão, bairro Parque Scafjid I. Indicação Nº 1182/2021.
“SS Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal a troca de lâmpadas queimadas rua Nanci Midori Cato, em toda a sua extensão,

bairro Residencial Nova Promissão. Indicação Nº 1183/2021. Autoria: Diego Gusmão

Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a troca de

lâmpadas queimadas rua Álvares Florence, em toda a sua extensão, bairro Jardim Alpes de

Itaguá. Indicação Nº 1184/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao

ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal a troca de lâmpadas queimadas rua Salto Grande,

em toda a sua extensão, bairro Jardim Caiuby. Indicação Nº 1185/2021. Autoria: Diego

Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços

de tapa buracos, nivelação da rua e pavimentação na Estrada Nova, em toda sua extensão,

bairro Veraneio Maracanã. Indicação Nº 1186/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva.

Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal serviços de tapa buracos,
nivelação da rua e pavimentação na rua Franco Montoro, em toda sua extensão, bairro
Morada Feliz. Indicação Nº 1187/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de tapa buracos na Estrada do

Corredor, em toda a sua extensão, Bairro Jardim Luana. Indicação Nº 1188/2021. Autoria:
Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal W
serviços de tapa buracos, limpeza e iluminação na Estrada do Corta Rabicho, em toda a sua

extensão, bairro jardim Maragogipe. Indicação Nº 1189/2021. Autoria: Diego Gusmão
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Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de tapa
buracos, limpeza e iluminação na rua Serra de Bragança, em toda sua extensão, bairro São

Gerônimo. Indicação Nº 1190/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao

ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal serviços de tapa buracos, limpeza e iluminação na
rua Serra do Bucui, em toda sua extensão, bairro São Gerônimo. Indicação Nº 1191/2021.

Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências
junto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos no que se refere à realização de

RECONSTRUÇÃO DE BOCA DE LOBO na esquina da Rua Augusto dos Anjos e Rua Araújo
Porto Alegre, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1192/2021.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências
junto a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer no que se refere à realização de PINTURA E
REFORMA do Ginásio Poliesportivo Roberto Noriaki Iamashita, localizado na Rua Augusto

dos Anjos, nº 29, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1194/2021.

Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências

junto a SecretariaMunicipal de Serviços Urbanos no que se refere à realização de serviço de

CAPINAÇÃO E LIMPEZA DO CÓRREGO que passa na Vila do Chaves e pelas ruas Ana

Plúcido, Antero de Quental, Almeida Garret, Basílio da Gama, no bairro do Parque

Piratininga, neste município. Indicação Nº 1195/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do

Nascimento. Assunto: Solicitando 4o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a

substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, localizados em toda a extensão da

Rua dos Cafezais, Jardim Mossapyra. Indicação Nº 1196/2021.Autoria: Gilberto Aparecido
do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a

substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, localizado na Rua dos Cajueiros,
próximo ao número 20, Jardim Mossapyra. Indicação Nº 1197/2021. Autoria: Gilberto
Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, localizados na Rua

das Frutas, próximo aos números 39B, 59, 97, 135 e 213, Jardim Mossapyra. Indicação Nº
1198/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de

iluminaçãopública, localizados na Ruc João Batista Pedroso, próximo aos números 89, 145,

217, 285 e 396, Residencial Flamboyant. Indicação Nº 1199/2021. Autoria: Gilberto
Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, localizado na Rua

das Goiabeiras, próximo ao número 46, Vila Itaguassu. Indicação Nº 1200/2021. Autoria:
Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito

Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, localizados na Rua

das Jabuticabeiras, próximo aos números 93, 101, 235, 259, 307 e 329, Vila Itaquassu.

Indicação Nº 1201/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de

iluminação pública, localizados na Rua das Macieiras, próximo aos números 14, 50, 144 e

150, Vila Itaquassu. Indicação Nº 1202/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento.
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Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a substituição de

lâmpadas em postes de iluminaçãopública, localizados na Rua das Laranjeiras,próximo aos

números 23, 63 e 163, Vila Itaquassu. Indicação Nº 1203/2021.Autoria: Gilberto Aparecido

do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a

substituição de lâmpadas em postes de iluminaçãopública, localizados na Rua das Jaqueiras,
próximo aos números 27, 120, 251, 256 e 290, Vila Itaquassu. Indicação Nº 1204/2021.
Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor

Prefeito Municipal, a sinalização de faixa de pedestres, na Estrada de Santa Isabel, próximo
ao número 7235, defronte a empresa Burti, Jd. Itapuã. Indicação Nº 1205/2021. Autoria:
Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo SenhorPrefeito
Municipal, a sinalização de faixa de pedestres, na Rodovia Alberto Hinoto com a Rua Caibi,
próximo ao número 3955, Jd. Nascente. Indicação Nº 1206/2021. Autoria: Luiz Carlos de

Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a

substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, localizado na Rua Itatiba no
Bairro Jardim do Carmo. Indicação Nº 1207/2021. Autoria: Elias Rossi Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a construção de sarjetão nas Ruas Guaporé com a

Pernambuco, Bairro Vila Miranda. Indicação Nº 1208/2021.Autoria: Elias Rossi. Assunto:
olicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a construção de sarjetão nas ruas Brasília com

Pernambuco, Bairro Vila Miranda. Indicação Nº 1209/2021. Autoria: Elias Rossi. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a construção de sarjetão nas Ruas Pernambuco
com a Amazonas, Bairro Vila Miranda. Indicação Nº 1210/2021. Autoria: Sidney Galvão

dos Santos, Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro
da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa, Edson de

Souza Moura, Elias Rossi, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento,
Gilson Fidelis, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manoel Missias da Silva, Mario Lúcio da

Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Rolgaciano FernandesAlmeida, Roque Levi Santos Tavares,

Simone Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, pedido para
liberação em até 50% de sua capacidade, igrejas, templos e qualquer outra crença religiosa,
obedecendo todas as normas de segurança e vigilância sanitária tais como; álcool em gel,

uso de máscaras e distanciamento social. Indicação Nº 1211/2021. Autoria: Sidney Galvão

dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, iluminação e acostamento

por toda a extensão da Estrada do Pinheirinho Novo. Indicação Nº 1212/2021. Autoria:
Roigaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a

substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, localizado na Rua Assis

Chateaubriand, no Bairro Jardim Luciana, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº
1213/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor

Prefeito Municipal, para que sejam efetuados serviços de substituição de lâmpadas em postes
de iluminação pública, com urgência, por toda extensão da Rua Duque de Caxias,

principalmente na altura do número 81 em frente ao ponto de ônibus, CEP 08570-010 no

Bairro Centro, neste município. Indicação Nº 1214/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva.

Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipalpara que seja efetuado o
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serviço de recomposição asfáltica (tapa buraco), por toda extensão da Rua Ouro Verde de

Minas, principalmente em frente ao número 70 CEP 08598-700, localizada no Bairro
Residencial Palmas Itaquá, neste município. Indicação Nº 1215/2021. Autoria: David
Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para
que seja efetuado o serviço de recomposição asfáltica (tapa buraco), por toda extensão da
Rua Paraisópolis, principalmente em frente ao número 124 CEP 08598-680, localizada no

Bairro Residencial Palmas de Itaquá, neste município. Indicação Nº 1216/2021. Autoria:
David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,

para que seja efetuado o serviço de recomposição asfáltica (tapa buraco), por toda extensão
da Rua Poços de Caldas, principalmente em frente ao número 130 CEP 08598-715,

localizada no Bairro Jardim Campo Limpo neste município. Indicação Nº 1217/2021.
Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor

Prefeito Municipal, que sejam incluído.» nos grupos prioritários de vacinação contra o Covid-
19, os Conselheiros Tutelares deste Município. Indicação Nº 1218/2021. Autoria: Cesar
Diniz de Souza. Assunto: Solicitando «o Senhor Prefeito a retirada de entulhos na calçada e

a limpeza do córrego, na Rodovia «llberto Hinoto, 1308 - Jardim Santa Helena, neste

Município. Indicação Nº 1219/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito, que seja feita a limpeza e capinação, da praça localizada na Rua
Araçatuba com a Rua Marília, Vila Bartira. Indicação Nº 1220/2021. Autoria: Cesar Diniz
de Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, serviço de zeladoria limpeza capinação
do Posto de saúde do Monte Belo, Rua Arujá, 25, neste Município. Indicação Nº 1221/2021.

Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, os

serviços de limpeza, capinação e iluminação na viela entre as Ruas Monte Aprazível e Nova
Odessa, localizado na Rua Monte Aprazível, próximo ao número 2204, Jardim Amazonas,
Itaquaquecetuba - SP. Indicação Nº 1222/2021. Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Serviços Urbanos, os

serviços de limpeza e capinação em toda extensão da Rua Monte Aprazível, Jardim
Amazonas, Itaquaquecetuba - SP. Indicação Nº 1223/2021. Autoria: Gilson Fidelis.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Eduardo Boigues Queroz, para que seja efetuada
troca de lâmpadas em toda extensão da Rua Jaguarão no Bairro Morro Branco, localizada
em nosso Município. Indicação Nº 1224/2021.Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja efetuada troca de lâmpadas em toda extensão da

Rua Evaldo Braga, no Bairro São Manoel, localizada em nosso Município. Indicação Nº
1225/2021.Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal, que sejam incluídos no plano de vacinação contra o Covid-19 dos

profissionais da Educação que se dará a partir do dia 12/04, os Conselheiros Tutelares deste

município. Indicação Nº 1226/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito, para que seja efetuada a limpeza de entulho em toda a extensão da Rua

Brigadeiro José Vicente Farias, no bairro Vila Zesuina, neste Município. Indicação Nº
1227/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no

sentido de que seja realizada a execução de serviço de poda na Rua Cambuci nº 124, no
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Bairro do Jardim Odete, neste Município. Indicação Nº 1228/2021. Autoria: Rolgaciano

Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no que se refere à realização
de serviço de SUPRESSÃO DE ÁRVORE na Rua Caratinga, defronte ao número 162, no

bairro Vila Virginia — Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1229/2021. Autoria: Rolgaciano

Fernandes Almeida. Assunto: Solicitundo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a

substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, localizado na Rua Nemésio

Cándido Gomes, altura do número 215, no Bairro Vila Zeferina, Cidade Itaquaquecetuba.

Indicação Nº 1230/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Recuperação do asfalto nas RuasBegônias,
Gerânios, Orquídeas, Alfazemas e na Estrada Firmino Manuel Pereira em suas extensões, no

Bairro Jardim Adriana, neste município. Indicação Nº 1231/2021. Autoria: Manoel Missias

da Silva. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, Recuperação do

asfalto na Rua Panambi em sua extensão, no Bairro Jardim Tropical, neste município.
Indicação Nº 1232/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao

ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, instalação de ponto com coberturapara embarque

e desembarque de transporte público, e faixa para pedestres na Rua Alfazemas nº 122 no

Bairro Jardim Adriana, neste município. Indicação Nº 1233/2021. Autoria: Simone Patricia
Sowres. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de instalação de

/ lombada, localizado na Rua Elizabete Cardoso, próximo ao número 94, Parque Residencial

Souza Campos - Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1235/2021. Autoria: Ricardo de Brito
Ferreira. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal. A operação de

» capinagempor toda extensão da Escola do CAIC Rua Santa Catarina altura do número 382.

Indicação Nº 1236/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. A operação de capinagem por toda extensão da
UBS do CAIC, Rua Quinze de Novembro sem número. Indicação Nº 1237/2021. Autoria:
Ricardo de Brito Ferreira Assunto: solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal. A operação de capinagem por toda extensão da Escola do CAIC Rua Santa

Caiarina altura do número 382. Indicação Nº 1238/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago

Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam realizados
serviços de LIMPEZA E CAPINAÇÃO EM PASSEIO PÚBLICO (CALÇADAS), DA AV,

COMENDADEIRA LEILA NABHAN NAZARRO, ENTRE O NÚMERO 700 ATÉ A DIVISA

COM O BAIRRO CIDADE KEMEL, 'ocalizada no Bairro Jardim Zélia, neste Município.
Indicação Nº 1239/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao

ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal a troca de lâmpadas queimadaspor lâmpadas de

LED na Avenida Cardeal, em toda sva extensão, bairro Parque Industrial. Indicação Nº
1240/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no

que se refere à construção de MURO E CALÇADA no terreno localizado na Rua Orlando
Momento, tendo início defronte ao número 01 até o número 112, no bairro Jardim Tropical,
neste município. Indicação Nº 1241/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, no que se refere à realização obras de implantação de

GUIAS, SARJETAS, SERVIÇO DE TAPA BURACOS E CAPINAÇÃO em toda extensão da
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Rua Panambi, no bairro Jardim Tropical, neste município. Indicação Nº 1242/2021.

Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitandoao Senhor Prefeito, no que se refere a

realizar fiscalização em área localizada na Rua Orlando Momento, defronte ao número 08,

no bairro Jardim Tropical, neste município. Indicação Nº 1243/2021. Autoria: Rolgaciano

Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de que seja
encaminhada notificação à empresa Sabesp — Companhia de Saneamento Básico do Estado

de São Paulo visando a melhoria do padrão de preenchimento dos buracos que fazem no

asfalto ao realizarem suas intervenções. Indicação Nº 1244/2021. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providênciasjunto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos no que se refere à realização de OPERAÇÃO TAPA BURACOS em

Esiradas e Ruas do Rio Abaixo, Parque Piratininga 1 e II, neste município. Indicação Nº
1245/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor

Prefeito Municipal a construção de rampas de acesso para cadeirantes e a colocação de piso
tátil em praças públicas e academias ar livre, deste município. Indicação Nº 1246/2021.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitandoao Senhor Prefeito, no que se refere à

realização de SERVIÇO DE CAPINAÇÃO em Estradas, Ruas, córrego e praças do Rio

Abaixo, Parque Piratininga e Parque Piratininga Il, neste município. Indicação Nº
1247/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,

rovidências junto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos no que se refere à realização
de SERVIÇO DE CAPINAÇÃO em Estrada, Avenida e Ruas do Jardim Maria Rosa e Jardim
Tropical, neste município. Indicação Nº 1248/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos no que se refere à realização de SERVIÇO DE CAPINAÇÃO EM
SARJETAS das Ruas Jorge Amado e Oliveira Martins, no bairro Parque Piratininga, neste

município. Indicação Nº 1249/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito, providênciasjunto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos no que se

refere à realização de obras de implantação de GUIAS, SARJETAS E SERVIÇO DE TAPA

BURACOS em toda extensão da Rua Granja, no bairro Jardim Santa Rita, neste município.
Indicação Nº 1250/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito, providênciasjunto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos no que se refere à

realização de RECONSTRUÇÃO DE BOCA DE LOBO DUPLA na Rua Luciano Cordeiro,

defronte ao número 180, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº
1251/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito, para que seja AUTORIZADA A PODA DE ÁRVORES LOCALIZADAS EM
ÁREA PÚBLICA DA RUA BERTA (EM FRENTE AO NÚMERO 100), ESQUINA COM RUA

NITERÓI, no Bairro Jardim Anita, neste Município. Indicação Nº 1252/2021. Autoria:
Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a

disponibilização de vacinas antirrábicas em todas as UPAs, deste município. Indicação Nº X
1253/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor

Prefeito Municipal serviços de limpeza em terreno baldio na rua Jesuíno Antônio de Siqueira,
altura 350, bairro Jardim Pinheiro. Indicação Nº 1254/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula
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Coutinho. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a limpeza e

colocação de placas proibindojogar lixos e entulhos no terreno público situado a Rua Um no

Jardim dos Buritis ao lado do Colégio José Piacentini. Indicação Nº 1255/2021. Autoria:
Mario Lúcio da Silva. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, os

serviços de iluminação pública na Rua Arnaldo Francisco do Prado, Jardim Odete

ltaquaquecetuba — SP, Indicação Nº 1256/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima.

Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, providências junto à

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Obras, para que sejam efetuados serviços de

substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, por toda extensão da Tv. Ibaete,
localizada na Vila Monte Belo. Indicação Nº 1257/2021.Autoria: Edimar Candido de Lima.

Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor

competente que tome providências quanto à realização do serviço de tapa buracospor toda
extensão da Rua Cordeirópolis, loculizada na Vila Virginia. Indicação Nº 1258/2021.
Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito

Municipal, que determine a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Obras, à realização
do serviço de construção de um sarjetão para o escoamento de água na Rua Atibaia na altura
do nº190, localizada no bairro Jardim do Carmo. Indicação Nº 1259/2021. Autoria: Edimar
Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para
que determine a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos à realização dos serviços de

capinagem, limpeza e retirada de entulhos, na Viela ao lado da Igreja Pentecostal Missões

Divinas, localizada na Rua Atibaia na altura do nº190, no bairro Jardim do Carmo.

Indicação Nº 1260/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito, providênciasjunto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos no que se refere à
realização de LIMPEZA DE BOCA DE LOBO na Rua Oliveira Martins, defronte aos

números 110 A e 117, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº
1261/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Serhor Prefeito Municipal, providências urgentes junto à Secretaria Municipal de

Segurança, no sentido de aumentar o PoliciamentoOstensivo no período da madrugada entre

04h00 e 8h00 da manhã, nos Bairros Monte Belo e Vila Virgínia. Ordem do Dia: O Senhor
Presidente determina o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
para que faça a leitura das ementas das proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia,
com as inclusões aprovadas nesta Sessão Ordinária. Em Discussão Única Projeto de

Decreto Legislativo nº 01/2021. Autoria: César Diniz de Souza. Assunto: “Dispõe sobre

concessão de Título de Cidadão Itaquaguecetubense ao Senhor Antonio Carlos Maria”.
“Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador Cesar Diniz de Souza. Posto em

votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Moção Nº 24/2021.
Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Dispõe sobre Moção de Congratulações

às entidades religiosas “Igreja Universal do Reino de Deus” em Itaquaquecetuba, pelo
trabalho social prestado aos necessitados através do grupo UNISOCIAL. “Submetido à

discussão, se manifestam a favor os Vereadores Sidney Galvão dos Santos, Luiz Carlos de

Paula Coutinho, David Ribeiro da Silva, Simone Patricia Soares, Manoel Missias da Silva
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e Rolgaciano FernandesAlmeida. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade”. Em
Discussão Única Requerimento Nº 13/2021. Autoria: Simone Patricia Soares e Edson de

Souza Moura. Assunto: Solicitando verificar a possibilidade de concessão temporária de

CESTAS BÁSICAS, em caráter emergencial,para atender as famílias impactadaspela crise,

em situação de carência e vulnerabilidadeno Município de Itaquaquecetuba, Enviar cópia da

propositura ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Eduardo Boigues Queiroz, para
Ilustríssima Secretaria de Desenvolvimento Social Claudia Braz Mazargão e para
Tustrissima Secretária do Fundo Social de Solidariedade Mileide Prates Queiroz.
“Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores Simone PatriciaSoares,
David Ribeiro da Silva, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos. Posto em

votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento Nº

14/2021. Autoria: Elias Rossi. Assunto: Informações quanto à substituição de um poste de

madeira por outro de concreto que se encontra localizado na Rua São José em frente ao

número 55, no Bairro Pedreira. Pela ordem se manifesta o Vereador Elias Rossi: “Eu

gostaria que o Requerimentofosse lido na integra, porfavor”. O Senhor Presidente solicita
para que o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho atenda a solicitação

do Vereador Elias para fazer a leitura na integra do Requerimento nº 14/2021. O Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho faz a leitura na íntegra do

Requerimento nº 14/2021 conforme solicitado. “Submetido à discussão, ninguém se

manifesta. Posto em votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única
Requerimento Nº 15/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao

Governador do Estado de São Paulo João Dória, com cópia ao Excelentíssimo Prefeito

Municipal, Eduardo Boigues Queroz, revisão nos critérios de envio de doses de vacina contra
a COVID 19, pois nosso município está recebendo menos doses do que municípios vizinhos
com população menor. “Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores

Simone Patricia Soares, Elias Rossi, David Ribeiro da Silva, Sidney Galvão dos Santos,
Edson de Souza Moura, Gilberto Aparecido do Nascimento. Posto em votação é

APROVADOpor unanimidade”. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Sessão

Ordinária, convocando os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária na próxima terça-

feira no horário regimental. Para constar foi lavrado a presente Ata que vai devidamente

assinada pelo Senhor Presidente e Secretários após a aprovação desta Casa de Leis.  | ç 2
| seeça

Vereado David A Silva
A Presidente

3 ' Pd

AN O FAAASP
Vereador /Luiz Carlos de Paula Coutinho Diniz de Souza

Primeiro Secretário  
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